?ﬂ TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

o o O
(o), 7 (u Y

) ) il PEAYKTOPU NMPONAH-BYTAH

\\’\\\ T
) Q > s

L 1@
— 7t

DESIGNED IN ITALY

& MANUFACTURED



> PEOAYKTOPW AJ1A ABTOMOBI/IbHUX CUCTEM HA TTPONMAH-BYTAHI

> MPEUM3INHA OEPOBKA HA CTAHKAX 3 Yy
> BUCOKOTEXHOJIO0TIYHI MPOLLECU CKITAOAHHA
> HA 100% MEPEBIPEHI TA BIAKAJIIEPOBAHI

PEOYKTOPU NMPOMNAH-BYTAH
o SN

Tomasetto Achille po3pobnsie i BUrotoBnsie pegyktopu gns
aBTOra3oBUX CUCTEM 3 MOC/IAOBHUM BMOPCKYBaHHAM Ta
B0 2-ro nokoniHHA. PepykTopum BigkanibpoBaHi gns pisHMX
OBUTYHIB i NigXoaaTb AAS Pi3HMX KJIIMaTUYHUX YMOB




?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

Monenb

TO 9 STANDARD

e, ALASKA

ALASKA SUPER

Monenb AT13

Ana CMCTEM
4-I'0 MOKOJIIHHA
3 BMCOKOK
MPOAOYKTUBHICTIO

Monenb ATQ7

019 CUCTEM 2-T'0 MOKOJIIHHA,
BEYLOBAHWI ®IJIBTP HA BXO[|

Monenb AT10

OJ151 MOTOLMKITIB TA [ 1@
MAJONITPAXHMX ABTO — L
DESIGNED IN ITALY

& MANUFACTURED



OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

> 0fHa CTyI'IiHb 3HUXKEHHA TUCKY

> BOyl0OBaHWI enekTpoMarHiTHUI KnanaH Ta GifbTp Ha BXogi

ﬂ.ﬂﬂ CUCTEM 4-TO HOKOJ-”HHﬂ, > peryJ‘IbOBaHVIVI TUCK Ha BVIXO,EI,i
BEYIOBAHWNI ®IIETP HA BX0L| > KOMMaKTHUN po3Mip

> 4 pi3Hi Bepcil

HA 100% BIKANIIEPOBAHMIA TA MEPEBIPEHUI B 3ABO[ICbKMX YMOBAX




AT09 STANDARD

Ba3soBa Bepcis 6e3 fogaTkoBOI KaMepw
obirpiBy &N ABUTYHIB NoTy>HicTo fo 60 kBT

HannonynsapHiwa Bepcis B niHinyi AT09.
OcHalyeHMI [00aTKOBOK KaMepoto AT09 ALAS KA
obirpiBy Ta NpU3HayYeHUn ANa LBUTYHIB

noTy>HicTio go 90 kBT.

?ﬂl'OMASETro ACHILLE
components for LPG & CNG systems




AT09 ALASKA SUPER

HoBa Bepcisi 3 BiNbLUMMN BHYTPILLHIMWU KaHanaMmu i
KepoBaHWM eneKkTpOMarHiTHUM knianaHoM. Bucoka
NPOAYKTUBHICTb | MOTY>XHiCTb B Aiana3oHi ao 100 kBT.

OcHalleHunIn 0o0AaTKOBOK KaMepoto
obirpiBy Ha Bxofi Ta NiAxoauTb ANs
XOJIOAHWX KNIMaTUYHUX YMOB | A5

[OBUTYHIB NoTy>xHicTio go 110 kBT.



TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

Tun npogyxTy
Martepian

Bara

Po3mipu

Makc. TUcK Ha Bxoai
Tuck Ha Buxogi*
Hanpyra KoTywku
[MoTyXHiCTb KOTYLUKM
MMipKoYeHHs KOTYLIKK
Ltyuep Bxopy rasy
LLTyuep Buxopy rasy
MoTyHicTb ABUTYHA**
MponyckHa 3paTHicTE***

Po6oua Temnepartypa

* 33 nokasHukamnm MAP

STANDARD

pefyKTOp 1Sl CUCTEM BMOPCK.
anoMiHieBwit Kopryc

1.25«r

120x125x90 MM

3 MMa (30 6ap)

peryntoeTbes Big 90 fo 180 kla
12BDC

11 Bt

Knemu

M10x1 Tpybka @6 MM

012 MM

no 60 kBt

1o 15 kr/rog.

-20° C/+120°C

ALASKA

pefyKTop AAs CUCTEM BMOPCK.
antoMiHieBwit kopnyc

1.55 kr

120x125x105 MM

3 MMa (30 6ap)

peryntoeTbes Big 90 fo 180 kla
12BDC

17 Bt

Knemu

M10x1 Tpybka @6 MM

012 MM

1o 90 kBTt

1o 25 kr/rog.

-20° C/+120°C

pefyKTop A4S CUCTEM BMOPCK.
anioMiHieBMiA Kopnyc

1.55«r

120x125x105 MM

3 Ma (30 6ap)

peryntoeTbes Big 90 no 180 kMa
12BDC

17 Bt

Knemu

M10x1 Tpybka @6 MM

012 MM

no 100 kBT

1o 28 kr/rog.

-20° C/+120°C

ARTIC

peLyKTop ANS CUCTEM BMOPCK.
anioMiHieBuniA Kopmyc

1.30 r

120x125x105 MM

3 MMa (30 6ap)

peryntoetbes Big 90 no 180 kMMa
12BDC

17 Bt

Knemu

M12x1 Tpybka @8 mm
?012,5MMm

no 110 kBT

1o 35 kr/rog.

-20° C/+120°C

** 33 T>-10 °C; Hixui TeMnepaTypu 3MeHLLYtoTb edeKTUBHICTb PeflyKTopa; B pasi NOCTIHUX BUCOKWX TEMMepaTyp, PeayKTop MOXe BUKOPUCTOBYBATUCS Ha ABUTYHaX biflbLLOT MOTY>HOCT

*** 3MiHI0€TbCS BifMOBIJHO [0 0COBAMBOCTEN CUCTEMM NOCNIJOBHOIO BMOPCKYBAHHS

67R-014066 ‘10R—036564

?ﬂl'OMASEWO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



> PEAOYKTOPU MPOIMAH-BYTAH

OCHOBHI XAPAKTEPUCTWKW
M O'Dleﬂ b AT 1 3 > 0[]Ha CTyNiHb 3HWXKEHHSA TUCKY
> BUCOKA NPOAYKTUBHICTb 3 CTabinbHUM TUCKOM Ha BUXOA,|
[J151 CUCTEM 4-T'0 MOKOJIHHA 3 > Bbyn0BaHMIN eneKTpoMarHiTHUIM KnanaH Ta GinbTp Ha BXOA
BWCOKOK MPOAYKTUBHICTIO > pPeryntoeTbCA TUCK Ha BUXOS4
> KOMMaKTHUN po3Mip

> Bepcisa Super 3 40AaTKOBO KaMepoto 0birpiBy



Tun npopykTty
Martepian

Bara

Pozmipu

Makc. TUCK Ha BXxopai
Tuck Ha Buxopai*
Hanpyra KoTyLuku
MoTyXXHiCTb KOTYLUKM
MipKnoYeHHs KoTyLwKu
LUTtyuep Bxopy rasy
Ltyuep Buxopy rasy

MoTyXHicTb ABUrYHa**

MponyckHa 3paTHicTE***

Po6oua Temneparypa

* 33 nokasHukamn MAP

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

AT13 ANTARTIC SUPER

pefyKTOp AN1S CUCTEM BMOPCKYBaHHS

antoMiHieBNIA Kopnyc
1.50 kr
120x160x115 MM

3 Mfa (30 6ap)

peryntoetbest Big, 100 go 250 kMa

12BDC

17 Bt

KIemm

M12x1 Tpy6ka @8 MM
?13.5 MM

no 250 kBT

1o 62 kr/rop.

-20° C/+120° C

**3a T>-10 °C; Hukyi TeMnepaTypy 3MeHLLYI0Tb epeKTUBHICTb peflyKTopa; B pa3i NOCTIMHWX BMCOKWX TeMnepaTyp, PeAyKTop MoXe BUKOPWUCTOBYBATUCS Ha ABUTYHaX binbLioi NoTyXHOCTI

**% 3MiHI0ETLCA BIANOBIAHO 40 0COBAMBOCTEN CUCTEMM NOCAILOBHOMO BMOPCKYBaHHS

(E8) 67R-016031 10R-036564

T

prai

OMASETTO ACHILLE

]

mponents for LPG & CNG systems



AN CUCTEM 2-T0 MOKOJIIHHA 3
BBYOBAHNM ®IJIbTPOM HA BXOA|

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

> 2-CTyniHYaTUi eNeKTPOHHUI pefyKTop AJf TPagULiMHUX

KapbopaTopHMX Ta IHXKEKTOPHUX CUCTEM
> Bby0BaHWI eNeKkTpoMarHiTHUA knanaH i GinbTp Ha BXogi
> MOABIMHA CUCTEMA peryitoBaHHs (XONOCTUI Xif, i yyTnBICTb)
> KOHIirypaLis 3 KOMNeHcaLi€w TUCKY 3a 3aNUToM




TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

Tun npopykty
Martepian

Bara

Po3mipu

Makc. TUCK Ha BXoai
Tuck Ha Buxopi
Hanpyra koTtywiku
MoTY>XHICTb KOTYLUKW
MiAKNOYEHHS KOTYLIKM
LLiTyuep Bxopy rasy
LUtyuep Buxopy rasy
MoTyxHicTb gBUTyHa*
MponyckHa 3paTHiCTb

Poboua TemMnepatypa

peLyKTop 2-ro MOoKONiHHSA
anloMiHiEBUI Kopnyc
1.50 kr

150x160x110 MM

3 MMMa (30 6ap)
3aNexuTb Bif 3MillyBaya
12BDC

11 Bt

Knemm

M10x1 Tpybka @6 MM
(320 MM

no 75 kBt

22 kr/roq,

-20° C/+120° C

pesyKTop 2-ro NoKoNiHHS

anoMiHieBUI Kopnyc
1.50 kr

150x160x110 Mm

3 MMa (30 6ap)
3anexuTb Bif 3MillyBaya
12BDC

11 Bt

Knemu

M10x1 Tpybka @6 Mm
020 MM

no 105 kBt

30 kr/rog,.

-20° C/+120°C

pesyKTop 2-ro MOKONiHHS
anoMiHieBUI Kopnyc
1.50 kr

150x160x110 MM

3 MMa (30 6ap)
3aNexuTb Bif 3MillyBaya
12BDC

11 Bt

Knemm

M10x1 Tpybka @6 Mm
720 MM

no 140 kBt

no 40 kr/rog.

-20° C/+120°C

* 33 T>-10 °C; Huxui TeMnepaTypy 3MeHLLYoTb eeKTUBHICTb pefyKTopa; B pasi NOCTiiHIUX BUCOKWX TeMnepaTyp, peaykTop MoXe BUKOPUCTOBYBATUCS Ha ABUTYHaX binlbLLOT NOTy>KHOCTI

(E8) 67R-016031 10R-036564

?ﬁrOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



> PEAOYKTOPU MPOIMAH-BYTAH

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

> 2-X CTYNiHYaTUM pefyKTop AN TpaguLinHux

KapbropaTopHUX cMCTeM

019 MOTOLMKITIB TA MAJTOSTITPAXKHMX > NiAX0ANTb TifIbKU A9 nponaH-byTaHoBKX cUCTEM 3

ABTO (TPAOVLINHE 3ACTOCYBAHHS) BMBEAEHHSAM 3 NapoBoil $pa3u

> BOyQ0BaHUN eNeKTPOMarHiTHUI KnanaH Ha BXogi

> Bepcia 3 gatumkom Tucky (6e3 kotywku), gocTynHa 3a
3anuTom

EJIEKTPOHHA BEPCIA

WA IO
e
- o —

f 1

L KR IE TR Frats |



TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

Tun npopykTy
Martepian

Bara

Pozmipu

Makc. TUCK Ha BXxopai
Tuck Ha Buxopi
Hanpyra KoTywiku
[MoTy)XHICTb KOTYLUKM
MiaKnoYeHHs KOTYLIKN
LLtyuep Bxopy rasy
LLityuep Buxopy rasy
MoTyxHicTb aBUryHa*
lMponyckHa 3paTHicTb

Po6oua Temnepatypa

*3a T>-10 °C; HuKyi TeMnepaTypy 3MeHLLYI0Tb epeKTUBHICTb peayKTopa; B pasi NOCTIiiiHMX BUCOKUX TeMMNEepaTyp, PeLyKTop MOXe BUKOPUCTOBYBATUCS Ha ABUTYHaX BinbLuoi NOTYXXHOCTI

AT10 EJIEKTPOHHUH

pepyKTop AN MOTOLMKAIB
asnoMiHieBUIA Kopryc
0.65 kr

130x120x60 MM

3 Mfa (30 6ap)
3anexuTb Bif 3MillyBaya
12BDC

3BT

Knemm

M10x1 Tpybka @6 MM

(8 MM

no 15 kBt

4 kr/rop.
-20°C/+120°C

(E8) 67R-016031 (E8) 10R-036564

e

AT10 BAKYYMHUW

pefyKTop 415 ABUTYHIB HEBENKOT MOTY>KHOCTI
asnoMiHieBUIA Kopryc

0.65 kr

130x120x60 MM

3 Mfa (30 6ap)

3anexuTb Bif 3MillyBaya

6e3 KoTyLKHM

M10x1 Tpybka @6 MM
(8 MM

no 15 kBt

4 kr/rop,
-20°C/+120°C

?ﬂl’OMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



PemkoMnnekTu

o QO
- il

j
—

RGAT2060

RGAT2060A

Pemkomnnekt ans pepyktopa AT07 PemkomnnekT ans pepyktopa AT07, 3 ToconbHow
MeMbpaHoto

RGAT2060.1

Pemkomnnekt gns pepyktopa AT07, be3
¢inbTpoeneMeHTa Ta be3 KpuLLKK

¥ o
0 . D%G‘ ‘
o
L2 DG

RGAT2080

RGAT2090.1

Pemkomnnext ans pegyktopa AT09 Standard Pe PemkomnnekT ans pegykropa AT09 Alaska i Alaska
Ala Super, 6e3 dinsTpoenemMeHTa Ta be3 KpuLLKu

RGAT2090
MKOMNeKT Ans pegyktopa AT09 Alaska i
ska Super

RGAT2091 RGAT2095 RGAT2099

PemkomnnexT ans pegyktopa AT09 Artic PemkomnnexT gnsi pegyktopa AT10 PemkomnnexT gns pepyktopa AT13 Antartic
(Standard i Super)



AKCECYAPH

L 1O

DESIGNED IN ITALY

& MANUFACTURED

7 TOMASETTO ACHILLE
| H LLl e ﬂcompanents for LPG & CNG systems
° O v /j;ﬁ

RGAT2070 RGAT2098 RGAT1550-C

QinbTpoeneMeHT naneposuii Ans pepyktopa AT07, Pemkomnnekt EMK rasy ans pepyktopa AT07- Pemkomnnekt EMK rasy ans pegyktopa Alaska
AT 09, 3 yLWinbHIOBaNbHAMY KiflbLSMK AT09 Standard-Alaska Super-Artic-Antartic

-~ ¥

RGAT 1502
MVAT3579
LLTyuep ToconbHW NNacTUKoBWiA 3
YWINbHIOBANbHUMM KiNbLAMY Kotywka 12 B 11 BT, 3 knemamu Kotywka 12 B 11 BT, po3’em AMP

MVAT3578




7¢ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

L 1]

DESIGNED IN ITALY

& MANUFACTURED

MVAT3751 MVAT3752

MVAT3755

KoTywka 24 B, 11 BT, 3 knemamu Kotywka 12 B, 17 Br, 3 knemamu Kotywka 12 B, 17 Bt, po3’em AMP

| N
Yo '

- .

MV3215 MV3217



AKCECYAPH

IHWe

.
m% é} Ry

MV3216 MVAT3705 MVAT2056

™




> EJTEKTPOMATHITHI KNTATTAHW

Monenb EVGO1

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

> NaTyHHUW Kopmyc

> BUCOKoeeKTMBHUI BByaoBaHUiA GinbTp (33 yMoBM
ENEKTPOMATHITHWI KNAMAH NMPOMAH-BYTAH BMKOPUCTaHHs opuriHanbHoro ginsTpoenemenTal
> WTyuep Bxody Ta Buxogy M10x1 pns Tpybku @6 MM

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

Martepian naTyHb

Bara 0.5kr

Poboua Temnepatypa -20°C/+120°C
Hanpyra koTyLku 12BDC
MoTy>XXHICTb KOTYLUKM 11 Bt
MipKNIOYEHHS KOTYLIKM Knemu

* po3’em AMP 3a 3anuTom

ApTtnkyn pemkomnnekta EGAT2050

(Eg) 67R-016031 10R-036564



> EJTEKTPOMATHITHI KNTATTAHW

Monenb EBO1

ENEKTPOMATHITHUIA KNTANAH BEH3UHY

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

>

>

>

NaTyHHWI Kopyc
nigktoYeHHs ona pykasa beH3onposogy 3
ZiameTpoM 6 MM Ta 8 MM

obnagHaHWM pyYHUM KnanaHoM

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Martepian naTyHb

Bara 0.2«kr

Poboya Temnepatypa -20°C/+120°C
Hanpyra koTywku 12BDC
MoTYXXHICTb KOTYLUKK 11 Bt
MipKnoYeHHs KOTYLLKK Knemm

Py4Huit kpaH Tak
MigkntoyeHHs 6eH3MHOBOrO pykaBa (@6 MM Ta 08 MM

?ﬂl'OMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



FﬂT OMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems
TOMASETTO ACHILLE SPA
Via del Progresso, 47/53
Castegnero (Vicenza) Italy
Ten.: +39 0444 638326

Dakc: +39 0444 639367
info(dtomasetto.com
www.tomasetto.com

GAS

NMAPTHEP B YKPAIHI
www.greengas.com.ua

ABTO/A5

rjgosbAIN

ABTO A3 I10BAJ

Byn. bepexaHcbka, 17

M. KuiB, YkpaiHa

Mpopax: +380 44 5024683
Cepsic: +380 44 5024615
info(dprofigas.ua
www.profigas.ua



